
 

                                                             Πάτρα 03/10/2022 

                                                                                                                                 Αρ.Πρ.:  137/2022 

 

Συμμετοχή του ΠΤΠΔΕ στη "Βραδιά του Ερευνητή" 

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε και φέτος, η “Βραδιά του Ερευνητή” σε πολλές πόλεις της 
Ελλάδας, αλλά και ολόκληρης της Ευρώπης. Μεταξύ αυτών, η εκδήλωση στην πόλη της 
Πάτρας, έγινε υπό το συντονισμό του Πανεπιστημίου Πατρών, με έδρα το Επιμελητήριο 
Αχαΐας και δράσεις σε ολόκληρη την πόλη. Το Περιφερειακό Τμήμα Πελοποννήσου & 
Δυτικής Ελλάδας της Ένωσης Ελλήνων Χημικών ήταν εκεί τρία χρόνια μετά την Πανδημία, 
πραγματοποιώντας πειράματα που προσέλκυσαν μικρούς και μεγάλους. Ο εργαστηριακός 
πάγκος της ομάδας του ΠΤΠΔΕ γέμισε με μικρούς και μεγάλους που θέλησαν να 
παρακολουθήσουν αλλά και να συμμετέχουν σε πειράματα, να παίξουν και να μάθουν για 
την επιστήμη της  Χημείας. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Η συγκεκριμένη εκδήλωση φυσικά, δεν θα μπορούσε να έλθει εις πέρας, χωρίς τη 
συμμετοχή εθελοντών συναδέλφων, η βοήθεια των οποίων αποδείχτηκε υψίστης σημασίας 
και για ακόμα μια φορά εντυπωσίασαν με τα πειράματά τους.  Στην ομάδα επίδειξης 
πειραμάτων του ΠΤΠΔΕ συμμετείχαν οι: 

Δρ. Δέσποινα Ταταράκη, Βασίλειος Παναγόπουλος, Δρ. Παναγιώτης Γιαννόπουλος, 
Μποσγανάς Παναγιώτης, Ζυγούρη Ελένη, Δαμοπούλου Παναγιώτα, Ασμενούδη Λίνα, 
Μπαρμπούση Μαρία, Γάτου Αικατερίνη, Κουτρουμάνη Ελευθερία, Σμπούκη Χαρά, 
Κακαρελίδου Μυρτώ, Ψαρραίου Διονυσία, Δρίβας Παντελής, Θεοδωρόπουλος Γιώργος. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Η συμμετοχή αυτή, αποτέλεσε συνέχεια των πολλών αντίστοιχων ανοιχτών εκδηλώσεων 
επίδειξης πειραμάτων στις οποίες συμμετέχει, ή διοργανώνει το Περιφερειακό Τμήμα 
Πελοποννήσου & Δυτικής Ελλάδας, τα τελευταία χρόνια. Για το λόγο αυτό, θα θέλαμε να 
ευχαριστήσουμε όλους όσους μας βοήθησαν στην προσπάθειά μας για τη διάδοση και 
προβολή της επιστήμης της Χημείας, συμμετέχοντας σε αυτή, αλλά και στις προηγούμενες 
εκδηλώσεις. Ιδιαίτερα όμως, όλους τους εθελοντές συναδέλφους, αλλά και τους μικρούς 
μας φίλους που συμμετείχαν και στους οποίους αξίζουν όλα τα συγχαρητήρια. 

 

 


